

Протокол

№

гр. София, 28.10.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XV КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 28.10.2022 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Диана Стамболова

ЧЛЕНОВЕ: Евгени Стоянов

Адриан Янев

при участието на секретаря Цветелина Заркова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **6944** по описа за **2022** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13,53 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ „ВАЛЕНТИ КО“ ЕООД , редовно уведомен, се представлява от адв. Ц., преупълномощена от адв. М., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА НА ПОТРЕБИТЕЛИТЕ, редовно уведомен, не се представлява.

СЪДЪТ ДОКЛАДВА постъпило становище от ответника, в което изразява становище по съществото на спора.

СГП, редовно уведомена, се представлява от прокурор Стоян Димитров.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното с.з., поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА

Производството е образувано по касационна жалба на „Валенти КО“ ЕООД срещу Решение № 1694 от 13.05.2022 г.. постановено по административно наказателно дело № 20221110201475, 96-ти състав, Софийски районен съд, с което е потвърдено НП № К-14575 от 20.08.2018 г., постановено от Директора на Регионална дирекция за областите С., Софийска, К., П. и Б. със седалище в [населено място] към Главна дирекция „Контрол на пазара“ * 4 при Комисия за защита на потребителите.

АДВ. Ц.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.
ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира делото за изяснено, поради което
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВ. Ц.: Моля да уважите касационната жалба по подробно наведените доводи в нея. Поддържам аргумента, че наказанието е погасено по давност с оглед изтекла относителна давност. Нямаме искане за адвокатско възнаграждение.

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалбата за неоснователна. Моля да постановите решение, с което да потвърдите решението на СРС.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,55 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
СЕКРЕТАР: